

# Godfrey Gardens

responses 9

## 2. How often do you use the play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Daily	22.2%	2
More than once a week	33.3%	3
Weekly	33.3%	3
Monthly	0.0%	0
Less frequently	0.0%	0
Never	11.1%	1

## 3. How would you rate this play area?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Poor	22.2%	2
Fair	33.3%	3
Good	44.4%	4

## 4. How important is this play area to you and your family?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Not very important	11.1%	1
Unimportant	0.0%	0
Neither	0.0%	0
Important	33.3%	3
Very important	55.6%	5

## 5. Do you use other play areas within walking distance from your home?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	77.8%	7
No	22.2%	2
Unsure	0.0%	0

## 6. Are you aware of the other play areas that are near to this one?

Answer Options	Response Percent	Response Count
Yes	100.0%	9
No	0.0%	0
Unsure	0.0%	0

**7. Do you agree that this play area should be closed which may allow us to improve other play facilities in your area?**

Answer Options	Response Percent	Response Count
I agree	11.1%	1
I neither agree nor disagree	0.0%	0
I disagree	88.9%	8
I'm unsure	0.0%	0

**8. If you have any additional comments about this play area please use the box below:**

Answer Options	Response Count
----------------	----------------

Number	Response Date	Response Text	Categories
1	Jul 14, 2015 4:29 PM	The play equipment has not been replaced when broken. This is a safe secure area for small children to play in	
2	Jul 7, 2015 5:25 PM	I think it should be just revamped as the other play areas are pretty rubbish and this one has the best play equipment	
3	Jul 1, 2015 11:21 AM	This is a small grassed triangle with a solitary bench and a small, solitary see-saw type play equipment - and I have never, in the frequent times I pass on walks with my dog, seen any children (or adults) in the area. My suggestion would be having consultations with the local people in Godfreys Gardens and maybe turning this into a small wildlife garden. This would involve hardly any maintenance - just initial scattering of wild flower seeds and maybe a flowering small tree. Since MDDC have restricted the cutting of a grass verge and hedgerow in Sanders Road, there has been a marked increase in the presence of birds and beneficial insects. I myself would be willing to contribute a sapling of suitable species and maybe some beneficial, low maintenance perennials.	
4	Jun 28, 2015 5:09 PM	<p>I couldn't be more unhappy with the idea of the Godfreys Gardens play area in the centre of Bow being closed. Bow is a thriving community with a large number of small children and the play area is very well used. My two daughters use this park several times a week as do many of their friends.</p> <p>The only other play area in Bow (Iter Park) - which incidentally is also excellent - is threatened with closure too, and other play areas are only accessible from Bow by car.</p> <p>The proposal to remove the equipment while still referring to it as a 'play area' is ludicrous and insulting to the intelligence of all concerned.</p> <p>MDDC should make a summary of the costs of running and maintaining this play area publicly available.</p>	

**9. How many children are in your household:**

Answer Options	0	1	2	3+
----------------	---	---	---	----

Under 5	2	1	3	1
6 - 12 Years	1	1	0	0
13 +	1	1	0	1